

Без сомнение, вие често сте го слушале тврдењето дека Исус е Бог, втората личност во „Светото Тројство.“ Како и да е, самата Библија, која е користена како основа за знаењето за Исус, и како база за доктрини во самото Христијанство, јасно го отфрла ова тврдење. Ве повикуваме да ја користите вашата сопствена Библија и да се уверите дека следниве заклучоци не се извлечени од контекст:

1. Бог е сезнаен... но, Исус не бил.

Кога се зборува за Судниот Ден, Исус јасно дал доказ за ограниченоста на неговото знаење, кога рекол;

„А за тој ден и час никој не ни знае, ни ангелите небесни, ниту синот, а само Отецот“.

(Марко 13:32, и Матеј 24:36);

Но, Бог знае сè. Неговото знаење е без никакви ограничувања. Дека Исус, како што и самиот признал, не знаел кога Судниот ден ќе се случи, е чист доказ дека Исус не е сезнаен, а оттаму и дека Исус не е Бог.

2. Бог е Семоќен...но, Исус не бил.

Додека Исус изведувал многу чуда, тој самиот признал дека моќта што тој ја имал не била негова сопствена, туку дека потекнува од Бог, кога тој рекол;

„...Вистина, вистина ви вела: Синот не може да прави ништо сам од Себе, ако не Го види Отецот да прави...“ (Јован 5:19);

Повторно тој рекол;

„Но јас ништо не можам да правам сам од себе. Како што слушам така и судам, и мојот

суд е праведен, оти не ја барам волјата моја, а волјата на Отецот, Кој што Ме пратил.“ (Јован 5:30);

Но, Бог не е само Семоќен, Тој исто така е и изворот на сета моќ и власт. Дека Исус, со негово лично признавање, не можел ништо да направи од своја рака, е јасен доказ дека Исус не е семоќен, а оттаму и дека Исус не е Бог.

3. Бог нема свој Бог...но, Исус имал свој Бог.

Бог е основниот судија и заштитник на сите, и Тој не се повикува, ниту пак се моли некому. Но, Исус признал дека постои некој, Кого што тој го величел и кому се молел, кога тој рекол;

„...Се враќам при мојот Отец и вашиот Отец, при својот Бог и вашиот Бог“ (Јован 20:17);

Исто така се пренесува дека тој плачел додека бил на крстот;

„Боже мој, Боже мој, зошто Си ме оставил?“ (Матеј 24:76);

Доколку Исус е Бог, тогаш нели ќе треба ова да се прочита, „Самиот јас, самиот јас, зошто си ме заборавил?“ Зар не би било тоа чиста бесмислица? Кога Исус ја кажувал Господарската Молитва (Лука 11:2-4), зар тој си се молел себеси?

Кога во градината на Гестиманија тој се молел, „... Оче мој, ако е можно, нека ме одмине оваа чаша; но не како јас што сакам, туку како Ти.“ (Матеј 26:36-39);

Дали Исус си се молел себеси? Дека Исус, со своја дозвола и од своја рака, го признавал, величел и му се молел на друго битие како Бог,

е чист доказ дека самиот Исус не е Бог.

4. Според Библијата, Бог е невидлив за луѓето...но, Исус бил месо и крв.

Додека илјадници луѓе го виделе Исус и го чуле неговиот глас, самиот Исус рекол дека истото тоа не може да се направи и со Бога, кога тој рекол:

„Бога никој никогаш не Го видел;...“

(Јован 1:18);

„А вие ни гласот Негов никогаш не сте го чуле, ниту лицето Негово сте го виделе.“

(Јован 5:37);

Тој исто така рекол во Јован 4:24:

„Бог е дух, и оние што Му се клањаат, треба да му се поклонуваат со дух и вистина.“

Дека Исус би рекол дека никој никогаш не го видел ниту го чул Бог, додека неговите следбеници го виделе и го чуле него, е чист доказ дека Исус не е Бог.

5. Никој не е поголем од Бог и никој Нему не може да му наредува... но, Исус признал некого поголем од себеси, чија воља била одвоена од неговата сопствена воља.

Можеби најјасната индикација што ја имаме дека Исус и Бог не се еднакви, а со тоа дека не се едно и исто, повторно доаѓа лично од устата на Исус, кој во Јован 14:28 рекол:

„...мојот Отец е поголем од мене“.

Кога некој му се обратил нему како кон „добар господар“ во Лука 18:19, Исус одговорил: „Зошто ме нарекуваш мене добар? Никој не е добар, освен еден Бог“. Понатаму, Исус поставил јасна разлика

помеѓу себеси и Бог, кога рекол: „...бидејќи јас сум излегол и доаѓам од Бога. Оти не сум дошол сам од себе, а Он ме прати“. (Јован 8:42);

Исус дал чисти докази за неговата подреденост кон Бог, а не за негова еднаквост со Бог, кога рекол во Лука 22:42; „... Но нека не биде мојата волја, туку твојата!“; и во Јован 5:30 „... оти не ја барам волјата моја, а волјата на Отецот, Кој ме пратил.“

Дека Исус би признал дека тој не дошол на овој свет по своја иницијатива, туку дека бил упатен да го направи тоа, и дека тој би признал некој друг како за поголем од себеси, дека тој би ја негирал својата волја за да ја потврди волјата на друг, дава јасен доказ дека Исус не е Севишниот, а со тоа и дека не е Бог.

ЗАКЛУЧОК

Црквата ја признава Библијата како примарен извор за знаењето за Бог и Исус. Но, откако Библијата разјаснува дека Исус не е Семоќното Битие, и дека Семоќното Битие не е Исус, тогаш врз база на што би можеле поинаку да верувате во тоа?

Брате или сестро, верувањето дека Севишното Битие е Тројство е погрешно и потполно нехармонично со зборовите на Исус, како што е претставено во Библијата. Бог е Еден, а не тројца. Тој е совршено единство. Ако те интересира вистината за Бог и твојот однос кон Него, те повикуваме на пообјективен начин да ги истражуваш Светите писма, вклучувајќи го тука и

Кур'анот, последното Божје откровение.

***Библиските стихови употребени во текстот се позајмени од македонскиот превод на Светото Писмо, издание на македонска книга Скопје, II издание, 1991 (заб. прев.)

Контакт адреса:

e-mail: penastudentore@hotmail.com

Позајмено од:

WWW.BECONVINCED.COM

*Ой како ќе го прочиташ ова,
овозможеш и на другите да го
направат истиот*

Печати:

Граѓанско здружение
Студентски Клуб



Дали е Исус на вистина Бог?

Извадок од книгата:
“Why investigate Islam”
www.islamic.org.uk

